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 Званичници Беле куће не верују да ће Украјина икада помоћи да поврати сву територију
коју је изгубила од Русије у последња четири месеца, рекли су амерички званичници за
ЦНН, чак и са софистициранијим наоружањем САД и њених савезника.

  

Саветници председника САД Џоа Бајдена почели су интерну дебату о томе како и да ли
украјински председник Владимир Зеленски треба да промени своју дефиницију
„украјинске победе“ – прилагођавајући се могућности да се његова земља неповратно
смањила.

  

  

Амерички званичници су нагласили за ЦНН да ова песимистичнија процена не значи да
САД да изврше притисак на Украјину да учини било какве формалне територијалне
уступке Русији да би окончала рат.

  

Такође постоји нада да ће украјинске снаге успети да поврате значајне делове
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територије у вероватној контраофанзиви касније ове године.

  

Конгресни помоћник упознат са разматрањима рекао је за ЦНН да мања украјинска
држава није неизбежна.

  

"Да ли Украјина може да поврати ове територије у великој мери, ако не и у потпуности,
зависи од тога колико им подршке дајемо", рекао је помоћник.

  

Он је напоменуо да је Украјина званично затражила од САД најмање 48 ракетних
система за вишеструко лансирање, али да је до данас од Пентагона обећано само осам.

  

Нису сви у администрацији толико забринути. Неки верују да би украјинске снаге поново
могле да пркосе очекивањима као што су то учиниле у раним данима рата када су
одбиле руско напредовање на украјинску престоницу Кијев.

  

Саветник за националну безбедност Џејк Саливан остао је ангажован са својим
украјинским колегама и провео је сате разговарајући о напорима Украјине да поврати
територију са шефом украјинске одбране и председавајућим Здруженог генералштаба
генералном Марком Милијием, рекли су званичници.

  

Растући песимизам долази док се амерички председник Џо Бајден састаје са америчким
савезницима у Европи, где ће покушати да пренесе снагу и оптимизам у вези са путањом
рата док окупља лидере да остану посвећени наоружавању и подршци Украјини усред
бруталне борбе.

  

(Нова.рс)
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